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 כפל וחילוק מספרים מכוונים  –  הקדמה

 –תהיה חיובית  סימן זההתוצאת המכפלה או המנה של שני מספרים בעלי 
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 – תהיה שלילית  סימן שונהתוצאת המכפלה או המנה של שני מספרים בעלי 
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 נדגים : 

( ) ( )8 5+ − = 

 תחילה נחשב את התרגיל תוך "התעלמות" מסימני המספרים : 

8 5 40= 

 כעת נקבע ע"פ הכללים מה יהיה סימן התוצאה : 

 ניתן לראות כי זוהי מכפלה בין מספר חיובי למספר שלילי, ולכן : 

( ) ( ) ( )+ − = − 

 ולסיכום : 

( ) ( ) ( )8 5 40+ − = − 
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 בסיס תרגול  –כפל וחילוק מספרים מכוונים 

 פתרו את התרגילים הבאים : 
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 בסיספתרונות תרגול  –כפל וחילוק מספרים מכוונים 

( ) ( )1) 6 4+ + = 

ראשית נפתור את התרגיל תוך   –מולנו תרגיל כפל בין מספרים מכוונים. נעבוד לפי השלבים  

 "התעלמות" מסימני המספרים : 

6 4 24= 

. לכן  אותו סימןהתרגיל הוא תרגיל כפל בין שני מספרים בעלי   –כעת נוסיף לתוצאה את הסימן 

 לסיכום : הסימן של המכפלה הוא  ) + (. 

( ) ( ) ( )6 4 24+ + = + 
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